
DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

IIIBA SOCIOLOGY HONOURS SOCIOLOGYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

20/21 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

20/21 1
5.00%

9
45.00%

8
40.00%

2
10.00%

0
0.00%

20
(69.00%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 20/21 0

0.00%
8

40.00%
9

45.00%
1

5.00%
2

10.00%
20

(63.00%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 20/21 0

0.00%
6

30.00%
12

60.00%
0

0.00%
2

10.00%
20

(62.00%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 20/21 3

15.00%
5

25.00%
8

40.00%
4

20.00%
0

0.00%
20

(67.00%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

20/21 0
0.00%

6
30.00%

12
60.00%

1
5.00%

1
5.00%

20
(63.00%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 20/21 0

0.00%
8

40.00%
10

50.00%
0

0.00%
2

10.00%
20

(64.00%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 20/21 1

5.00%
7

35.00%
10

50.00%
2

10.00%
0

0.00%
20

(67.00%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 20/21 3

15.00%
8

40.00%
7

35.00%
2

10.00%
0

0.00%
20

(72.00%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 20/21 0

0.00%
7

35.00%
12

60.00%
1

5.00%
0

0.00%
20

(66.00%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 20/21 3

15.00%
11

55.00%
6

30.00%
0

0.00%
0

0.00%
20

(77.00%)
Overall % 5.50% 37.50% 47.00% 6.50% 3.50% 67.00%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

I BA SOCIOLOGY HONOURS SOCIOLOGYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

44/51 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

44/51 6
13.64%

29
65.91%

6
13.64%

3
6.82%

0
0.00%

44
(77.28%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 44/51 1

2.27%
18

40.91%
19

43.18%
5

11.36%
1

2.27%
44

(65.91%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 44/51 3

6.82%
28

63.64%
11

25.00%
1

2.27%
1

2.27%
44

(74.09%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 44/51 9

20.45%
24

54.55%
8

18.18%
3

6.82%
0

0.00%
44

(77.73%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

44/51 3
6.82%

19
43.18%

15
34.09%

7
15.91%

0
0.00%

44
(68.18%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 44/51 3

6.82%
17

38.64%
19

43.18%
5

11.36%
0

0.00%
44

(68.19%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 44/51 6

13.64%
27

61.36%
9

20.45%
1

2.27%
1

2.27%
44

(76.36%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 44/51 8

18.18%
32

72.73%
2

4.55%
2

4.55%
0

0.00%
44

(80.91%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 44/51 5

11.36%
24

54.55%
10

22.73%
5

11.36%
0

0.00%
44

(73.19%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 44/51 8

18.18%
27

61.36%
6

13.64%
3

6.82%
0

0.00%
44

(78.18%)
Overall % 11.82% 55.68% 23.86% 7.95% 0.68% 74.00%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

III BA ENGLISH HONOR ENGLISHClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

27/28 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

27/28 8
29.63%

9
33.33%

8
29.63%

1
3.70%

1
3.70%

27
(76.30%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 27/28 3

11.11%
10

37.04%
7

25.93%
5

18.52%
2

7.41%
27

(65.19%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 27/28 3

11.11%
12

44.44%
9

33.33%
2

7.41%
1

3.70%
27

(70.37%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 27/28 7

25.93%
16

59.26%
3

11.11%
0

0.00%
1

3.70%
27

(80.75%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

27/28 2
7.41%

14
51.85%

7
25.93%

4
14.81%

0
0.00%

27
(70.38%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 27/28 2

7.41%
11

40.74%
7

25.93%
4

14.81%
3

11.11%
27

(63.71%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 27/28 9

33.33%
11

40.74%
5

18.52%
1

3.70%
1

3.70%
27

(79.25%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 27/28 8

29.63%
13

48.15%
4

14.81%
2

7.41%
0

0.00%
27

(80.00%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 27/28 4

14.81%
16

59.26%
5

18.52%
1

3.70%
1

3.70%
27

(75.55%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 27/28 5

18.52%
18

66.67%
3

11.11%
1

3.70%
0

0.00%
27

(80.00%)
Overall % 18.89% 48.15% 21.48% 7.78% 3.70% 74.15%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

II BA ENGLISH HONOURS ENGLISHClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/30 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/30 3
10.71%

14
50.00%

9
32.14%

2
7.14%

0
0.00%

28
(72.86%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 28/30 1

3.57%
12

42.86%
10

35.71%
4

14.29%
1

3.57%
28

(65.71%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 28/30 2

7.14%
12

42.86%
8

28.57%
5

17.86%
1

3.57%
28

(66.42%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 28/30 3

10.71%
18

64.29%
4

14.29%
3

10.71%
0

0.00%
28

(75.00%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

28/30 2
7.14%

13
46.43%

11
39.29%

2
7.14%

0
0.00%

28
(70.71%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 28/30 1

3.57%
16

57.14%
2

7.14%
8

28.57%
1

3.57%
28

(65.71%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 28/30 4

14.29%
17

60.71%
7

25.00%
0

0.00%
0

0.00%
28

(77.86%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 28/30 5

17.86%
18

64.29%
4

14.29%
1

3.57%
0

0.00%
28

(79.29%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 28/30 3

10.71%
14

50.00%
9

32.14%
2

7.14%
0

0.00%
28

(72.86%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 28/30 6

21.43%
12

42.86%
7

25.00%
3

10.71%
0

0.00%
28

(75.01%)
Overall % 10.71% 52.14% 25.36% 10.71% 1.07% 72.14%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

I BA EDUCATION HONOURS EDUCATIONClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

18/21 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

18/21 0
0.00%

13
72.22%

5
27.78%

0
0.00%

0
0.00%

18
(74.45%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 18/21 2

11.11%
11

61.11%
4

22.22%
1

5.56%
0

0.00%
18

(75.55%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 18/21 5

27.78%
11

61.11%
1

5.56%
1

5.56%
0

0.00%
18

(82.22%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 18/21 5

27.78%
10

55.56%
1

5.56%
2

11.11%
0

0.00%
18

(79.99%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

18/21 1
5.56%

9
50.00%

6
33.33%

2
11.11%

0
0.00%

18
(70.00%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 18/21 2

11.11%
6

33.33%
7

38.89%
2

11.11%
1

5.56%
18

(66.66%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 18/21 3

16.67%
13

72.22%
1

5.56%
0

0.00%
1

5.56%
18

(78.89%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 18/21 9

50.00%
8

44.44%
1

5.56%
0

0.00%
0

0.00%
18

(88.89%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 18/21 2

11.11%
13

72.22%
2

11.11%
1

5.56%
0

0.00%
18

(77.78%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 18/21 4

22.22%
9

50.00%
1

5.56%
3

16.67%
1

5.56%
18

(73.33%)
Overall % 18.33% 57.22% 16.11% 6.67% 1.67% 76.78%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

II BA SOCIOLOGY HONOURS SOCIOLOGYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

14/22 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

14/22 3
21.43%

6
42.86%

1
7.14%

4
28.57%

0
0.00%

14
(71.44%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 14/22 2

14.29%
4

28.57%
5

35.71%
2

14.29%
1

7.14%
14

(65.72%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 14/22 4

28.57%
6

42.86%
2

14.29%
2

14.29%
0

0.00%
14

(77.14%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 14/22 4

28.57%
4

28.57%
4

28.57%
2

14.29%
0

0.00%
14

(74.28%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

14/22 2
14.29%

5
35.71%

3
21.43%

4
28.57%

0
0.00%

14
(67.15%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 14/22 1

7.14%
6

42.86%
2

14.29%
4

28.57%
1

7.14%
14

(62.86%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 14/22 4

28.57%
6

42.86%
2

14.29%
2

14.29%
0

0.00%
14

(77.14%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 14/22 4

28.57%
7

50.00%
1

7.14%
2

14.29%
0

0.00%
14

(78.57%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 14/22 3

21.43%
5

35.71%
3

21.43%
3

21.43%
0

0.00%
14

(71.43%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 14/22 3

21.43%
4

28.57%
3

21.43%
4

28.57%
0

0.00%
14

(68.58%)
Overall % 21.43% 37.86% 18.57% 20.72% 1.43% 71.43%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

II BA EDUCATION HONOURS EDUCATIONClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

24/29 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

24/29 2
8.33%

8
33.33%

11
45.83%

3
12.50%

0
0.00%

24
(67.50%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 24/29 1

4.17%
8

33.33%
12

50.00%
1

4.17%
2

8.33%
24

(64.18%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 24/29 4

16.67%
11

45.83%
4

16.67%
5

20.83%
0

0.00%
24

(71.67%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 24/29 6

25.00%
10

41.67%
5

20.83%
3

12.50%
0

0.00%
24

(75.83%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

24/29 2
8.33%

12
50.00%

10
41.67%

0
0.00%

0
0.00%

24
(73.33%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 24/29 1

4.17%
10

41.67%
6

25.00%
5

20.83%
2

8.33%
24

(62.50%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 24/29 5

20.83%
12

50.00%
4

16.67%
3

12.50%
0

0.00%
24

(75.83%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 24/29 8

33.33%
11

45.83%
3

12.50%
2

8.33%
0

0.00%
24

(80.83%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 24/29 6

25.00%
9

37.50%
6

25.00%
3

12.50%
0

0.00%
24

(75.00%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 24/29 8

33.33%
6

25.00%
5

20.83%
3

12.50%
2

8.33%
24

(72.50%)
Overall % 17.92% 40.42% 27.50% 11.67% 2.50% 71.92%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

III BA POLITICAL SCIENCE 
HONOURS

POLITICAL SCIENCEClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

35/51 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

35/51 5
14.29%

17
48.57%

10
28.57%

3
8.57%

0
0.00%

35
(73.72%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 35/51 7

20.00%
14

40.00%
9

25.71%
4

11.43%
1

2.86%
35

(72.57%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 35/51 3

8.57%
20

57.14%
9

25.71%
3

8.57%
0

0.00%
35

(73.14%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 35/51 8

22.86%
17

48.57%
7

20.00%
3

8.57%
0

0.00%
35

(77.15%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

35/51 3
8.57%

19
54.29%

11
31.43%

2
5.71%

0
0.00%

35
(73.15%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 35/51 4

11.43%
20

57.14%
6

17.14%
4

11.43%
1

2.86%
35

(72.57%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 35/51 9

25.71%
21

60.00%
4

11.43%
1

2.86%
0

0.00%
35

(81.71%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 35/51 9

25.71%
21

60.00%
4

11.43%
1

2.86%
0

0.00%
35

(81.71%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 35/51 5

14.29%
22

62.86%
6

17.14%
2

5.71%
0

0.00%
35

(77.16%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 35/51 7

20.00%
20

57.14%
5

14.29%
3

8.57%
0

0.00%
35

(77.71%)
Overall % 17.14% 54.57% 20.28% 7.43% 0.57% 76.06%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

I BA HISTORY HONOURS HISTORYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

18/18 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

18/18 3
16.67%

12
66.67%

3
16.67%

0
0.00%

0
0.00%

18
(80.00%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 18/18 0

0.00%
9

50.00%
6

33.33%
0

0.00%
3

16.67%
18

(63.33%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 18/18 1

5.56%
10

55.56%
6

33.33%
0

0.00%
1

5.56%
18

(71.11%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 18/18 0

0.00%
12

66.67%
3

16.67%
2

11.11%
1

5.56%
18

(68.88%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

18/18 1
5.56%

8
44.44%

6
33.33%

3
16.67%

0
0.00%

18
(67.79%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 18/18 2

11.11%
7

38.89%
5

27.78%
0

0.00%
4

22.22%
18

(63.33%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 18/18 4

22.22%
10

55.56%
4

22.22%
0

0.00%
0

0.00%
18

(79.99%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 18/18 3

16.67%
11

61.11%
2

11.11%
1

5.56%
1

5.56%
18

(75.56%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 18/18 2

11.11%
7

38.89%
7

38.89%
2

11.11%
0

0.00%
18

(69.99%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 18/18 6

33.33%
9

50.00%
3

16.67%
0

0.00%
0

0.00%
18

(83.33%)
Overall % 12.22% 52.78% 25.00% 4.44% 5.56% 72.33%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

II BA POLITICAL SCIENCE 
HONOURS

POLITICAL SCIENCEClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

50/51 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

50/51 13
26.00%

25
50.00%

7
14.00%

4
8.00%

1
2.00%

50
(78.00%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 50/51 6

12.00%
15

30.00%
17

34.00%
6

12.00%
6

12.00%
50

(63.60%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 50/51 9

18.00%
26

52.00%
12

24.00%
2

4.00%
1

2.00%
50

(76.00%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 50/51 14

28.00%
21

42.00%
8

16.00%
4

8.00%
3

6.00%
50

(75.60%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

50/51 5
10.00%

22
44.00%

17
34.00%

6
12.00%

0
0.00%

50
(70.40%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 50/51 2

4.00%
22

44.00%
12

24.00%
7

14.00%
7

14.00%
50

(62.00%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 50/51 7

14.00%
28

56.00%
10

20.00%
4

8.00%
1

2.00%
50

(74.40%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 50/51 12

24.00%
28

56.00%
5

10.00%
2

4.00%
3

6.00%
50

(77.60%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 50/51 12

24.00%
21

42.00%
10

20.00%
6

12.00%
1

2.00%
50

(74.80%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 50/51 7

14.00%
24

48.00%
10

20.00%
7

14.00%
2

4.00%
50

(70.80%)
Overall % 17.40% 46.40% 21.60% 9.60% 5.00% 72.32%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

III BA EDUCATION HONOURS EDUCATIONClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/32 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/32 7
25.00%

12
42.86%

6
21.43%

2
7.14%

1
3.57%

28
(75.72%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 28/32 6

21.43%
9

32.14%
9

32.14%
2

7.14%
2

7.14%
28

(70.72%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 28/32 6

21.43%
14

50.00%
4

14.29%
4

14.29%
0

0.00%
28

(75.71%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 28/32 6

21.43%
16

57.14%
3

10.71%
2

7.14%
1

3.57%
28

(77.14%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

28/32 3
10.71%

16
57.14%

5
17.86%

4
14.29%

0
0.00%

28
(72.84%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 28/32 1

3.57%
16

57.14%
4

14.29%
2

7.14%
5

17.86%
28

(64.28%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 28/32 5

17.86%
15

53.57%
6

21.43%
2

7.14%
0

0.00%
28

(76.44%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 28/32 8

28.57%
14

50.00%
4

14.29%
2

7.14%
0

0.00%
28

(80.00%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 28/32 6

21.43%
10

35.71%
11

39.29%
1

3.57%
0

0.00%
28

(75.00%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 28/32 4

14.29%
13

46.43%
8

28.57%
3

10.71%
0

0.00%
28

(72.86%)
Overall % 18.57% 48.21% 21.43% 8.57% 3.21% 74.07%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

I BA ENGLISH HONOURS ENGLISHClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

21/37 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

21/37 3
14.29%

12
57.14%

2
9.52%

3
14.29%

1
4.76%

21
(72.37%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 21/37 2

9.52%
7

33.33%
7

33.33%
3

14.29%
2

9.52%
21

(63.80%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 21/37 6

28.57%
9

42.86%
3

14.29%
3

14.29%
0

0.00%
21

(77.14%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 21/37 7

33.33%
7

33.33%
4

19.05%
2

9.52%
1

4.76%
21

(76.19%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

21/37 1
4.76%

9
42.86%

8
38.10%

1
4.76%

2
9.52%

21
(65.71%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 21/37 0

0.00%
11

52.38%
7

33.33%
2

9.52%
1

4.76%
21

(66.66%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 21/37 7

33.33%
11

52.38%
1

4.76%
2

9.52%
0

0.00%
21

(81.90%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 21/37 7

33.33%
12

57.14%
2

9.52%
0

0.00%
0

0.00%
21

(84.75%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 21/37 5

23.81%
10

47.62%
3

14.29%
2

9.52%
1

4.76%
21

(75.24%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 21/37 5

23.81%
11

52.38%
1

4.76%
3

14.29%
1

4.76%
21

(75.23%)
Overall % 20.48% 47.14% 18.10% 10.00% 4.28% 73.90%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

II BA HISTORY HONOURS HISTORYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/30 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

28/30 1
3.57%

19
67.86%

6
21.43%

2
7.14%

0
0.00%

28
(73.58%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 28/30 0

0.00%
13

46.43%
13

46.43%
2

7.14%
0

0.00%
28

(67.86%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 28/30 2

7.14%
14

50.00%
10

35.71%
2

7.14%
0

0.00%
28

(71.43%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 28/30 7

25.00%
15

53.57%
4

14.29%
2

7.14%
0

0.00%
28

(79.29%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

28/30 0
0.00%

12
42.86%

15
53.57%

1
3.57%

0
0.00%

28
(67.86%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 28/30 1

3.57%
15

53.57%
7

25.00%
2

7.14%
3

10.71%
28

(66.43%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 28/30 3

10.71%
18

64.29%
6

21.43%
1

3.57%
0

0.00%
28

(76.43%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 28/30 4

14.29%
20

71.43%
3

10.71%
1

3.57%
0

0.00%
28

(79.29%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 28/30 4

14.29%
15

53.57%
6

21.43%
3

10.71%
0

0.00%
28

(74.30%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 28/30 6

21.43%
9

32.14%
10

35.71%
2

7.14%
1

3.57%
28

(72.14%)
Overall % 10.00% 53.57% 28.57% 6.43% 1.43% 72.86%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

I BA POLITICAL SCIENCE 
HONOURS

POLITICAL SCIENCEClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

45/51 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

45/51 8
17.78%

25
55.56%

8
17.78%

4
8.89%

0
0.00%

45
(76.45%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 45/51 4

8.89%
19

42.22%
18

40.00%
2

4.44%
2

4.44%
45

(69.34%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 45/51 9

20.00%
21

46.67%
13

28.89%
2

4.44%
0

0.00%
45

(76.44%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 45/51 7

15.56%
25

55.56%
6

13.33%
6

13.33%
1

2.22%
45

(73.77%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

45/51 1
2.22%

23
51.11%

16
35.56%

4
8.89%

1
2.22%

45
(68.44%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 45/51 4

8.89%
16

35.56%
18

40.00%
4

8.89%
3

6.67%
45

(66.22%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 45/51 12

26.67%
26

57.78%
5

11.11%
2

4.44%
0

0.00%
45

(81.34%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 45/51 13

28.89%
27

60.00%
5

11.11%
0

0.00%
0

0.00%
45

(83.56%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 45/51 4

8.89%
31

68.89%
5

11.11%
5

11.11%
0

0.00%
45

(75.11%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 45/51 11

24.44%
22

48.89%
10

22.22%
2

4.44%
0

0.00%
45

(78.66%)
Overall % 16.22% 52.22% 23.11% 6.89% 1.56% 74.93%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



DON BOSCO COLLEGE, KOHIMA
Student Feedback on Curriculum

III BA HISTORY HONOURS HISTORYClass : Department  :

S.No Variables Feedback 
Given E G A F P Total

1
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

21/23 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

0
(0.00%)

2
Rate the overall online initiative 
taken by the college in this odd 
semester.

21/23 4
19.05%

14
66.67%

3
14.29%

0
0.00%

0
0.00%

21
(80.95%)

3 Rate the practical knowledge 
gained from the current syllabus. 21/23 4

19.05%
11

52.38%
5

23.81%
1

4.76%
0

0.00%
21

(77.14%)

4 Availability of syllabus based 
material online. 21/23 4

19.05%
13

61.90%
4

19.05%
0

0.00%
0

0.00%
21

(80.00%)

5 Rate the overall syllabus 
completion on time. 21/23 5

23.81%
12

57.14%
3

14.29%
1

4.76%
0

0.00%
21

(79.99%)

6
How much intellectual 
challenging and thought-
provoking was the course

21/23 3
14.29%

13
61.90%

5
23.81%

0
0.00%

0
0.00%

21
(78.10%)

7 Rate the teaching/learning 
experience online. 21/23 3

14.29%
11

52.38%
5

23.81%
2

9.52%
0

0.00%
21

(74.29%)

8 Rate the style of presentation 
and explanation of the faculties. 21/23 5

23.81%
12

57.14%
4

19.05%
0

0.00%
0

0.00%
21

(80.95%)

9 Rate the quality of teaching in 
the institution. 21/23 5

23.81%
12

57.14%
3

14.29%
1

4.76%
0

0.00%
21

(79.99%)

10 Rate the transparent evaluation 
system in the college 21/23 1

4.76%
16

76.19%
3

14.29%
1

4.76%
0

0.00%
21

(76.18%)

11 Rate the BEEA activities, cells 
activities. 21/23 4

19.05%
11

52.38%
6

28.57%
0

0.00%
0

0.00%
21

(78.09%)
Overall % 18.10% 59.52% 19.53% 2.86% 0.00% 78.57%

( E - Excellent, G - Good, A - Average, F - Fair, P - Poor )

Overall Performance

Staff Signature SecretaryPrincipal



CURRICULUM FEEDBACK BY STUDENTS 

APRIL 2019-2020 

 

DEPARTMENT OF SOCIOLOGY 

 
FOCAL POINT 

 
TEACHERS FEEDBACK 

 
1. INSTITUIONAL EFFORTS 
DELIVERINGTHE CURRICULUM 

More than 85% of the students showed positive response on 
delivering the curriculum as good, 10% rated average and 5% rated 
excellent. 

 
2. PRACTICALITY OF THE 
CURRICULUM 

 
45% rated practicality of the curriculum as average, 40% as good and 
15% as fair. 

 
 
3. AVAILABILITY OF MATERIALS 

 
60% rated availability of material as average, 30% as good and 10% 
as fair 

 
4. EVALUATION 

About 60% of the students rated evaluation pattern as average, 35% 
as good and 5% considered it as fair 

 

DEPARTMENT OF ENGLISH  

 
FOCAL POINT  

 
TEACHERS FEEDBACK 

 
1. INSTITUIONAL EFFORTS 
DELIVERING THE CURRICULUM 

70% of the students rated delivering the curriculum as good, 25% as 
excellent and 5% as average. 

 
2. PRACTICALITY OF THE 
CURRICULUM 

45% of the students rated the practical knowledge from the syllabus 
as good, 35% as average and 20% as fair. 

 
3. AVAILABILITY OF MATERIALS 

 
More than 43% of the student’s rate availability of materials as good 

 
4. EVALUATION 

About 50% of the students rated evaluation pattern as good, 10% 
excellent and 35% as average and 5% as fair. 

 

 



 

DEPARTMENT OF EDUCATION 

 
FOCAL POINT 

 
TEACHERS FEEDBACK 

 
1. INSTITUIONAL EFFORTS 
DELIVERING THE 
CURRICULUM 

As per the overall rating, about 50% of students rated the 
institutional efforts delivering the curriculum as good, 20% as 
excellent, 25% as average and 5% as fair.  

 
2. PRACTICALITY OF THE 
CURRICULUM 

58% of students rated the practicality of the curriculum as average, 
38% as good and 4% as fair. 

 
 
3. AVAILABILITY OF MATERIALS 

46% of students rated availability of materials as good, 17% as 
excellent. 17% as average and 20% as fair. 

4. EVALUATION 38% of students rated evaluation pattern as good, 25% as excellent, 
25 as average and 12% as fair. 

 

DEPARTMENT OF HISTORY 

 
FOCAL POINT 

 
TEACHERS FEEDBACK 

 
1. INSTITUIONAL EFFORTS 
DELIVERING THE 
CURRICULUM 

Efforts in delivering curriculum was rated as good by students with 
67%, rated excellent with 19% and 14% as average. 

 
2. PRACTICALITY OF THE 
CURRICULUM 

52% of students rated viability of the curriculum as good, 24% as 
average, 19% as excellent and 5% as fair. 

 
 
3. AVAILABILITY OF MATERIALS 

62% students rated the accessibility of materials as good, 19% as 
excellent and 19% as average.  

 
4. EVALUATION 

Evaluation pattern was rated as good with 77%, 14% as average, 5% 
as excellent and 4% as fair. 

 

 

 

 



DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE 

 
FOCAL POINT 

 
TEACHERS FEEDBACK 

 
1. INSTITUIONAL EFFORTS 
DELIVERING THE CURRICULUM 

60% of students rated the institutional efforts as good, 25.71% as 
excellent, 12% as average and 2.29% as fair. 

 
2. PRACTICALITY OF THE 
CURRICULUM 

Majority of the students rated curriculum practicality as good 
with 53%, 25% as average and 20% as excellent and 2% as fair. 

 
 
3. AVAILABILITY OF MATERIALS 

57% of students rated accessibility of material as good, 25% as 
average and 9% as excellent and 9% as fair. 

 
 
4. EVALUATION 

63% rated the evaluation pattern as good, 17% as average, 14% 
as excellent and 6% as fair.  

 

ACTION TAKEN REPORT 

• IQAC analyzed the collected feedback department wise. 

• Majority of the students rated the institutional efforts as good. However, it was decided to 

organize workshop of effective teaching learning management using ICT to enhance the 

TLM of the college. 

• Practicability and fulfilling objective of the curriculum was rated average on majority. 

Hence the college decided to include more activity and skill-based activity at the 

institutional level per courses opted by students. However, at the university level, a letter 

to be sent to NU BUGS. 

• As on availability of resources and materials, the college library needs to be expanded 

and infrastructure of the library to be augmented including reading rooms, sitting rooms, 

printed texts and e resources. 

• The evaluation pattern was rated good by majority, however felt the needs, the college 

decided to change the mode and frequency of assessment and evaluation. 


